

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Адреса:  
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,  
Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:  
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,  
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VIII.

Ч. 86 (829).

ВІСНОК, 20. ЛИПНЯ 1926.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, JULY 20th, 1926.

No. 86 (829).

VOL. VIII.

## БЕЛЬГІЙСЬКИЙ КОРОЛЬ АЛЬБЕРТ ФІНАНСОВИМ ДИКТАТОРОМ.

Парламент уповноважив короля видавати закони, які він вважає за відповідні, для усталювання франка.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 16. липня. — 139 голосами проти 9 бельгійський парламент ухвалив вчора законопроект, яким уповноважує короля Альберта видавати такі закони, які він вважає за відповідні, для усталювання франка. Сенат прийняв цей законопроект одноголосно.

Згідно з ухваленим законом король Альберт буде через шість місяців фінансовим диктатором Бельгії.

## НЕ ХОЧУТЬ НАДІЛИТИ УРЯД БРІЯНА НЕОБМЕЖЕНИМИ ПРАВАМИ.

Фінансова комісія відкинула прохання уряду, щоб йому дозволили видавати закони для ратування франка.

ПАРИЖ, 16. липня. — Фінансова комісія палати депутатів відкинула сьогодні прохання уряду Бріяна, щоб наділити його повними правами видавати закони для ратування франка. Прохання було відкинуто 14 голосами проти 13.

Помимо того уряд не дає за програму і пропонує у парламенті законопроект про надання йому обмежених прав. Міністер фінансів Кайо повідомив фінансову комісію, що жадає від парламенту ратифікування угоди з Злученими Державами та Великою Британією в справі сплати довгів ще перед літнім відпочинком.

## ЦАНКОВ ПЛЯНУЄ ПОВАЛИТИ БОЛГАРСЬКИЙ УРЯД ЛЯПЧЕВА.

Теперішній король Борис абдикує, а на болгарському троні сяде його батько, був. король Фердинанд.

АТЕНИ, Греція, 17. липня. — Непотвержені звідомлення з Софії вказують на те, що Болгарія знаходиться напередодні домашнього заколоту, який може закінчитися абдикацією короля Бориса і поворотом на трон його батька, бувшого короля Фердинанда.

Мacedонські революційні організації, за якими стоїть бувший прем'єр Александер Цанков, приготувалися до насильного повалення кабінету Ляпчева.

Кажуть, що мacedонські організації накиннули Борисові напів-тайну подорож, яку він розпочав минулого тижня.

## ШКОДИ ВІД ГРАДУ В ЗАХ. КАНАДІ.

Минулої п'ятниці по полудні подушеву частину Вінніпегу й околиці навістив великий град, який наробив багато шкоди городам і в часті будинкам, у яких повибивав шибки. У північній і центральній частині міста град також падав, але невеликий і не зробив майже ніякої шкоди. Шкоду в полудневій часті міста обчислюють на тисячі доларів. Хоч найбільший град падав околдо півдо п'ятої по полудні, то проте він лежав ще купами по сім'ї

## Реакціонери Англії домагаються, щоб уряд відтягнув визнання Рад. Союзу

БРИТІЙСЬКІ КОНСЕРВАТИВНІ ПОСЛИ НЕВДОВОЛЕНІ З УРЯДУ БАЛДВИНА, ЯКИЙ ТОЛЕРУЄ ВИСИЛАННЯ ДОПОМОГИ РАДЯНСЬКИМИ ПРОФСОЮЗАМИ ДЛЯ БРИТІЙСЬКИХ МАЙНЕРІВ. — СКЛИКАНІЙ РЕАКЦІОНЕРАМИ МІТІНГ ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ "ПІДБУРЮЮЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СОВІТІВ".

ЛОНДОН, 16. липня. — Консервативні послы британського парламенту, які є обурені на уряд за його толерантне відношення до радянської допомоги для британських майнерів, влаштували вчора в Альберт-Гол великий протибільшовицький мітінг.

На мітінгу ухвалено одноголосно резолюцію, в якій протестується проти "підбуруючої діяльності Совітів" і пропонується повне попертя для уряду в боротьбі з нею.

Сер Гамар-Грінвуд, консервативний посол і бувший секретар для Ірландії, сказав у своїй промові, що як міністер внутрішніх справ не має права поборювати такого "вмшувача".

## КАТОЛИЦЬКІ МОНАХИНИ ВІЇЗДЯТЬ ДОБРОВІЛЬНО З МЕКСИКА.

Всі католицькі школи в Мексику зістали спродані і нові власники годяться повинуватися законам.

МІСТО МЕКСИКО, 16. липня. — Депеші з Вера Круз кажуть, що з різних сторін Мексики зіхалося там 150 католицьких монахинь, які хочуть виїхати з країни перед днем 31. липня, коли увійдуть в життя нові релігійні постанови. Ці монахині були учительками в школах.

МІСТО МЕКСИКО, 18. липня. — Римо-католицькі школи в Мексику не будуть закриті 31. липня, коли увійдуть в силу нові постанови уряду відносно церковних організацій.

Всі католицькі школи зістали спродані і нові власники годяться поступати після нового закону; в цій справі вони погодилися вже з міністром освіти.

## РІЖНІ ВІСТІ

### МАРКС ДОМАГАЄТЬСЯ ЕВАКУАЦІЇ НАДРЕНЩИНИ.

НУС, Надренщина, Німеччина, 17. липня. — Канцлер Маркс вилосив тут вчора промову, в якій заявив, що продовжуванням окупації великої частини Надренщини альянти продовжають воєнний стан.

"Як довго триває цей воєнний стан, в тілі німецького народу позістане тернина", сказав канцлер. Тому решта світ, якщо він шире бажає миру, повинен звільнити окуповану німецьку територію.

### ПІДЧАС ПОВІНІВ ВТРАТИЛО ЖИТТЯ 9 ОСІБ.

БІЛГОРОД, Югославія, 15. липня. — Підчас виливу рік Дунаю, Сави, Тиси і Драви втратило життя дев'ять осіб. Нові повні, спричинені уливними дощами, наробили селянам багато шкоди.

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті".

## Польські комуністи штурмували в'язницю у Варшаві.

Хотіли увільнити політичних в'язнів, що сидять у варшавській тюрмі; поліція арештувала 30 комуністів.

ВАРШАВА, 17. липня. — П'ятсот комуністів, між ними багато жінок, штурмували тут в'язницю Дзельну, щоб звільнити політичних в'язнів.

На оборону в'язниці вислано поліцію, яка почала розганяти товпу й арештувала 30 комуністів.

ВАРШАВА, 15. липня. — Новий уряд Польщі, який повстав з волі Пілсудського, найшовся в такому положенні, що не має в своїй попередній не може переставити зміни конституції, ані інших своїх проектів.

З огляду на такий стан хотів підуть і ті міністри, що виготовили план зміни конституції та поширення прав президента.

## Румунський уряд вислав військо на кордон Добруджі.

Мacedонськими комітаджками, що роблять наскоки на прикордонні оселі, командує Василь Тодоров.

ВІДЕНЬ, 17. липня. — Повідомляють з Бухаресту, що румунський уряд вислав сильний контингент війська на місце недавніх сутичок на кордоні Добруджі.

Військо має інструкції прогнати назад всяких наїзників, що перейдуть кордон з Болгарії.

Болгарська банда, що загрожує кордонові, має свою головну квартиру в Афларі, недалеко кордону. Нею командує відомий провідник комітаджів і мacedонський терорист Василь Тодоров.

Кажуть, що Тодоров має під своєю командою 600 мacedонських комітаджів і певне число болгарів, які покинули Добруджу, коли Румуну забрали ту територію.

Мacedонські комітаджи, про яких згадується в депеші, це відділи бандитів з мacedонських гір. Ці банди є напіввійськовими організаціями і в різні часи їх наймає один або другий уряд для викликування прикордонних заколотів.

## Підчас нових повнів у Югославії згинуло багато людей.

БІЛГОРОД, Сербія, 17. липня. — В Апатіні і Найзаці вода розірвала річні тами на Дунаю й залила всю околицю.

Підчас нових повнів втратило життя 54 особи.

Милі території найшлися під водою після розривання там. Вода забрала з собою худобу, діми й домашню посуду.

Обчислюють, що 40,000 акрів урожайної землі є під водою.

ПАРИЖ, 17. липня. — Депеша з Білгороду до "Матина" каже, що 40 людей втратило життя в югославському місті Печ, де ріка Бистра виступила з берегів і забрала з собою багато домі.

Повні в різних частях країни приборали різнісі розміри, ніж колинебудь за останніх 50 років.

Село Валиєво є цілком під водою і шкода є величезна. Побоюються, що там і в сусідніх селах втопилося багато людей.

ВІДЕНЬ, 17. липня. — Звідомлення з Білгороду кажуть, що в Боснії, недалеко Сараєва, усунулася земля на залізничній потя і згинуло від 80 до 100 людей. Усунення землі було спричинене уливними дощами.

## Бандити хотіли ограбити банк і пострілили чоловіка.

Минулої п'ятниці перед полуднем три бандити з револьверами в руках увійшли до філії Роял Бенку, на розі вулиць Портедж і Гуд, з наміром її ограбувати. Крім банкових урядників у банку було двоє депозиторів, які стояли коло віконця кас'єра.

Один бандит увійшов до офісу менеджера, а два підійшли до клітки кас'єра й зажадали від всіх присутніх, щоб піддали руки. Урядовці й один депозитор негайно це зробили, а другий депозитор, що стояв з банковою книжкою і грійми в руках коло самого віконця, не послухав бандитів і хотів від одного з них відібрати револьвер. Підчас цього він був пострілений в живіт і повалився на підлогу.

Побачивши постріленого чоловіка, бандити налякалися й вибігли на двір, залишивши думку про рабунк. На дворі чекав на них автомобіль і вони схопили в нього та пігнули на полудне Гуд стрітом.

Зателефоновано зараз по лікарю й поліцію, а по бандитах і слід загинув. Раменого забрано до шпиталю і є надія, що він виїде.

В СІЕНАРСЬКИХ ШАПАХ УБИТО ЧОЛОВІКА.

Минулої п'ятниці перед полуднем в сіенарських шапах у Транскої убито 22-літнього робітника, Джозефа Сикота, який працював при паровому крейнові.